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Advent v Nejdku

Rozsvěcování vánočních stromečků se už 
stalo v mnoha městech, obcích i vesničkách 
naší republiky tradicí. Není tomu jinak ani u nás 
v Nejdku. Aby bylo možné stromeček rozsvítit, 
je především potřeba nějaký mít. Pro letošní 
rok nám jej věnoval Ing. Stanislav Gregor a pa-
tří mu za něj obrovské poděkování. Samotné 
rozsvícení vánočního stromu jsme naplánovali 
na první adventní víkend a připravili jsme pro 
vás bohatý program. Počasí nám nepřálo, nic-
méně vánoční atmosféru kromě nádherného 
vánočního stromu dokreslila vystoupení pě-
veckých sborů - DPS Komoráčku, smíšeného 
pěveckého sboru Nejzpěv, sborů Pinocchio 
a Canzoneta. Kromě nich nám historickou 
hudbu zahrála skupina Grál a rozloučili jsme 
se s vámi vystoupením komorního ženského 
sboru Vokální harmonie z Hradce Králové. 

Pevně jsme doufali, že do dalšího týdne, 
tedy do soboty 9. prosince, se počasí umoudří, 
protože se chystal již 19. krušnohorský vánoční 
jarmark. A umoudřilo… Místo dešťových kapek 
se na Nejdek začaly snášet sněhové vločky 
a my se po řadě let dočkali té vysněné ladov-
ské zimy, která dodala historickému jarmarku 
to pravé kouzlo. Stejně tak se jako kouzlem 
náměstí proměnilo v historické tržiště, kde ne-
mohl chybět betlém, čertovské peklo, staro-
česká kuchyně. A v kouzlení jsme pokračovali. 
Hned po nezbytném oficiálním zahájení poctili 

jarmark svou návštěvou tři andělé v nadlidské 
velikosti, promlouvali k nám, obyčejným smr-
telníkům, a na svých křídlech odnesli na nebe-
sa nejen dětská přání. Vydrželi s námi po celý 
den. K jarmarku už tradičně patří kulturní pro-
gram. Letos pro vás nejen vánoční písně zpíva-
li jako každý rok žáci Základní umělecké školy 
v Nejdku, gotické a renesanční písně nám hrá-
la skupina Milvus a středověké písně přivezla 
kapela Quercus. Chvílemi jste mohli zaslech-
nout střelbu z pušek, řinčení mečů a zbrojí. 
To předváděli své umění šermíři ze skupiny 
historického šermu Savioli. O úsměvy se nám 
postarali kejklíři z Wagabundus Collective. 
Náměstí bylo lemováno z obou stran stánky. 
V některých jste se mohli seznámit s nejdec-
kými spolky a podpořit koupí výrobků jejich 
činnost, jinde jste mohli koupit jmelí, šperky, 
vánoční dekorace nebo se zase občerstvit me-
dovinou či svařeným vínem. Nechybělo staro-
české trdlo ani vepřová kolínka. 

Program neprobíhal pouze na náměs-
tí. V městském muzeu, které se proměnilo 
na malý vánoční dům, jste si mohli prohlédnout 
krásné výtvory žáků nejdeckých základních 
škol a sdružení. V přízemí doplňovali prodejní 
výstavu vánočních dekorací z.s. Dětská radost 
a v patře muzea soutěžili o vaši přízeň v již tra-
diční jarmareční soutěži vyhlášené městskou 
knihovnou. Výsledky jarmareční soutěže byly 

vyhlášeny v odpoledních hodinách. Kromě 
toho si mohly děti vyrobit vánoční květináček 
nebo si koupit dětskou knihu z Bibliokufru. 
V městské knihovně pak po celý den předvá-
děly krajkářky ze spolku Krušnohorská krajka 
své neuvěřitelné umění. Zároveň tu byla pro-
dejní výstava paličkované krajky a výstava fo-
tografií Michaela Kovaříka. 

Program byl zakončen vánočním koncer-
tem smíšeného pěveckého sboru Nejzpěv. 

Samotný závěr jsme jako minulý rok svěřili 
do rukou členům FK Nejdek. Již třetím rokem 
uspořádali fotbalisté charitativní akci nazvanou 
Rozsviťme křížovou cestu. Výtěžek celé akce 
byl letos věnován Honzíku Modrovi z Nejdku 
na léčbu a rehabilitaci. Ačkoliv některé zřejmě 
odradilo počasí, přesto se sešlo na dvě stov-
ky lidí se srdcem na pravém místě, kteří cestu 
absolvovali.

Za devatenáct let pořádání krušnohorské-
ho jarmarku postupně přibývá těch, kteří se 
ochotně podílí na jeho přípravě a samotné 
organizaci. Kdybychom chtěli všechny vyjme-
novat, byla by to už neuvěřitelně dlouhá řada 
jmen. Proto děkujeme všem. Lidem, školkám, 
školám, spolkům… Všem, kteří pomáhají, při-
pravují, vyrábějí… A samozřejmě i vám, kteří 
se jarmarku účastníte, protože bez vás by to 
nešlo, a právě pro vás svou práci děláme. 

Odbor kultury

Andělé na chůdách 
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19. krušnohorský vánoční jarmark

Fota: OK
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Poděkování

Poděkování

Ocenění dárců krve
V letošním roce bylo oceněno zlatou a stříbrnou plaketou MUDr. Jana Jánského deset 

dárců krve. Čtyři obdrželi plaketu zlatou za čtyřicet odběrů a šest plaketu stříbrnou. Všichni 
ocenění dárci byli pozváni k slavnostnímu předání. Bohužel se zúčastnili pouze tři z nich, a ti 
souhlasili se zveřejněním svých osobních údajů.

Jedná se o tyto dárce:
Holub Martin (1970), Závodu míru 1276 - zlatá plaketa
Pokorná Ema (1967), Gagarinova 1186 - stříbrná plaketa
Rejcha Jan (1982), Závodu míru 1249 - stříbrná plaketa

Ostatní jména nemohou být bez souhlasu zveřejněna. 

Všem dobrovolným dárcům krve upřímně děkujeme. 
Hermína Kaňková

MĚSTO NEJDEK VYHLAŠUJE PŘÍJEM ŽÁDOSTÍ 
O POSKYTNUTÍ INDIVIDUÁLNÍ DOTACE NA ROK 2018

Kotlíkové dotace II - 2017/2018. 
Zbývá ještě rozdělit cca 14,7 mil. Kč

Chci tímto způsobem poděkovat man-
želům Světlaně a Janovi Linhartovým 
za jejich procházky po nejdeckém okolí 
spojené se sběrem toho, co tam nepat-
ří, nebo to druzí možná „zapomněli“ vzít 
s sebou zpět a odhodit na správné místo. 
I když jejich cílem je především zdravotní 
procházka v dosažitelném okolí, nosí s se-
bou sáček, aby to, co do lesa nepatří, se-
brali a odnesli do kontejneru. Myslím, že si 
zaslouží vděčnost i širší veřejnosti.

Pavel Schűtze, st.

Oznámení o uzavření Infocentra Nejdek

VOLBA PREZIDENTA ČESKÉ REPUBLIKY

Vážení spoluobčané, návštěvníci našeho 
infocentra, v době od 2. 1. do 13. 1. 2018 
bude Infocentrum Nejdek z důvodu rekon-
strukce UZAVŘENO. Základní turistické in-
formace, zboží a služby budou k dispozici 
v čítárně Městské knihovny v Nejdku, jejíž 

otevírací doba bude v tomto termínu upra-
vena následovně: 
Pondělí + středa 8:00-11:30 / 12:00-17:00
Úterý + čtvrtek 10:00-11:30 / 12:00-17:00
Pátek  10:00-11:30 / 12:00-14:30 

V této době nebudeme k zastižení 

na pevných linkách infocentra ani vedoucí 
odboru kultury. Dovoláte se nám na mobilní 
čísla 736 679 260 (p. Jelínková), 778 747 214 
(p. Schwarzová) a 776 438 601 (p. Míková). 

Děkujeme za pochopení!
Ing. Dita Míková, vedoucí odboru kultury

Město Nejdek přijímá žádosti o poskytnutí 
individuální dotace z rozpočtu města Nejdek 
na rok 2018. Dotace se poskytují občanským 
sdružením, humanitárním organizacím, jiným 
fyzickým nebo právnickým osobám, zejména 
pokud působí nebo žádají o dotaci na projekty 

v následujících oblastech: děti a mládež, kultury, 
vzdělávání, sportu a tělovýchovy, věda a osvěta, 
prevence kriminality a spolkové činnosti.

Žádosti o poskytnutí individuální dotace musí 
být doručeny do podatelny Městského úřadu 
v Nejdku nejpozději do 31. ledna 2018. Pravidla 

pro poskytování dotací rozpočtu města Nejdku, 
včetně žádosti o poskytnutí individuální dotace, 
jsou k dispozici na internetových stránkách měs-
ta www.nejdek.cz/dotace nebo na odboru eko-
nomickém u paní Drobné (tel. 353 240 111)

Odbor ekonomický

Krajský úřad Karlovarského kraje informo-
val dne 30. 11. 2017 zástupce měst a obcí 
o průběhu projektu „Kotlíkové dotace II“. 
K výše uvedenému datu bylo zaregist-
rováno 470 žádostí v přibližném objemu 
48 410 000 Kč, z toho 320 žádostí již bylo vy-
hodnoceno jako způsobilých k financování 
a v současné době jsou s žadateli uzavírány 
smlouvy k realizaci výměny zdroje vytápění.

V dotačním programu stále zbývá 
k rozdělení ještě cca 14,7 mil. Kč, což vy-
stačí ještě pro cca dalších 150 žadatelů. 

Zájemci tedy mají stále šanci vyměnit ne-
ekologický kotel na pevná paliva s ručním 
přikládáním za nový ekologický zdroj vy-
tápění. Současná výzva k předkládání 
žádostí o kotlíkovou dotaci je průběžná 
a žádosti lze předkládat až do 29. 3. 2019. 
Doporučujeme však s podáním žádosti ne-
otálet, neboť v průběhu zimních měsíců 
lze žádost zpracovat a po ukončení topné 
sezony bude mít žadatel dostatečný ča-
sový prostor pro samotnou výměnu kotle. 
Veškeré informace o kotlíkových dotacích 

lze získat na internetových stránkách pro-
jektu http://kotliky.kr-karlovarsky.cz/ nebo 
přímo u pracovníků oddělení grantových 
schémat krajského úřadu.

Jitka Lapešová, tel.: 354 222 414, 
e-mail: jitka.lapesova@kr-karlovarsky.cz 

Jaroslava Slavíková, tel.: 354 222 132, 
e-mail: jaroslava.slavikova@kr-karlovarsky.cz

Ing. Kamila Caháková, tel.: 354 222 424,
 e-mail: kamila.cahakova@kr-karlovarsky.cz 

Mgr. Michal Mottl, tel.: 354 222 263, 
e-mail: michal.mottl@kr-karlovarsky.cz

1. KOLO 12. ledna 2018 - 13. ledna 2018
2. KOLO 26. ledna 2018 - 27. ledna 2018

V pátek volby probíhají ve 14.00 hodin 
do 22.00 hodin. V sobotu od 08.00 hodin 

do 14.00 hodin.
Kontaktní osoby:
Daša OBERREITEROVÁ, emailová adresa d.o-
berreiterova@nejdek.cz, telefon 353 240 133

Šárka SKOŘEPOVÁ, emailová adresa s.sko-
repova@nejdek.cz, telefon 353 240 132

Daša Oberreiterová, 
vedoucí OVV

Tímto způsobem bych chtěla moc poděkovat za charitativní podporu mého 
syna Janíka Modra všem lidem, kteří mu přispěli na vánočním jarmarku.

Velké poděkování patří především nejdeckým fotbalistům, p. MUDr. Janě 
Gondzsalové za podporu a Pavlíně Schwarzové, která mne s celou akcí sezná-
mila. Chci poděkovat také všem lidem, a především dětem, kteří s nasazením 
v tak mrazivém dni zvládli pro Honzíka projít křížovou cestu. 

Moc si toho vážím a přeji všem hezké Vánoce. V Novém roce pevné zdraví, 
neopouštějící pozitivní energii a víru v to, že to, co děláme, má smysl, víru 
v naději. 

Petra a Janík Modrovi

http://www.nejdek.cz/dotace
http://kotliky.kr-karlovarsky.cz/
mailto:jitka.lapesova@kr-karlovarsky.cz
mailto:jaroslava.slavikova@kr-karlovarsky.cz
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PODĚKOVÁNÍ MŠ, ZÁVODU MÍRU

Malí čertíci nestrašili, ale rozdávali radost

ZŠ, náměstí Karla IV. informuje

Koncert žáků a učitelů ZUŠ Nejdek v Johanngeorgenstadtu

Abeceda peněz potřetí
Dne 29. 11. 2017 vyvrcholil projekt 

Abeceda peněz závěrečným jarmarkem 
v České spořitelně v Nejdku. Žáci si vyzkou-
šeli práci prodejců, organizátorů a pro-

pagátorů výrobků, na kterých 
pracovali až do poslední chví-
le. Některé děti rády zůstávaly 
ve třídě i po vyučování, aby svou 
práci dokončily.

Před jarmarkem bylo nutné za-
jistit řádnou propagaci (výroba 
a roznášení letáčků) a instalaci 
zboží na místě prodeje. K projek-
tu přistoupili zodpovědně nejen 
žáci, ale také jejich rodiče a dal-
ší příbuzní. Všechny překvapila 
hojná účast veřejnosti. Děti si 
užily roli vyvolávačů, když s po-
mocí megafonu lákaly před spo-
řitelnou zákazníky. Našly se také 

v práci prodavačů ve stáncích. Dokázaly 
obsloužit zákazníky, nakládat se skutečný-
mi penězi a pružně reagovat na poptávku 
změnou prodejní strategie. Návštěvníci 
jarmarku si mohli zakoupit nejen dárkové 
předměty, ale i chutné moučníky.

Výsledný efekt (vydělané peníze na jar-
marku) byl pro nás všechny velkou odmě-
nou a inspirací pro další třídu. V rámci fi-
nanční gramotnosti došlo k získání nových 
vědomostí a praktických zkušeností. Ředitel 
firmy, žák Kryštof, může být se svým týmem 
nadmíru spokojen.

Závěrem bychom chtěli poděkovat všem 
pracovnicím České spořitelny, rodičům 
a učitelům, kteří nám s projektem pomáhali.

Firma Minipodnikatelé  ze IV. A, ZŠ 
Nejdek, nám. Karla IV.

Od roku 2009 spolupracuje naše základní umělecká škola 
s partnerskou hudební školou v Johanngeorgenstadtu formou 
vzájemné účasti žáků a učitelů na koncertech obou škol. V říj-
nu 2017 nám bylo ředitelkou hudební školy paní Rosemarie 
Hännig a starostou Johanngeorgenstadtu panem Holgerem 
Hascheckem nabídnuto uspořádat v rámci partnerského pro-
gramu EU mezi městy (Euroregion Egrensis) samostatný koncert 
žáků naší školy. Koncert se konal v úterý 28. 11. 2017 v krásném 
prostředí sálu Domu naděje (Haus der Hoffnung) za přítomnosti 
starosty Nejdku pana ing. Lubomíra Vítka a již zmíněného sta-
rosty Johanngeorgenstadtu pana Holgera Haschecka. V pro-
gramu s téměř vánoční atmosférou trvajícím téměř hodinu a půl 
se představili sólisté, komorní soubory a pěvecký sbor ze ZUŠ 
Nejdek a také tři žáci z partnerské školy.

Miloš Baumgärtl, ředitel školy

Malí roztomilí čertíci z Pastelek MŠ Závodu 
míru se svým pekelným pásmem plným písní, 
básní a tanečků potěšili dne 6. prosince v kul-
turním domě hosty z řad Svazu postižených 
civilizačními chorobami. Sklidili veliký potlesk 
a s velkou radostí své čertoviny předvedli den 
nato v mateřské škole svým rodičům a 8. pro-
since babičkám a dědečkům v Domově se 
zvláštním režimem Matyáš, kterým v závěru 
vystoupení rozdali vánoční dárečky. Ještě než 
odložili zpět své růžky a převleky, zahřáli je 
čertovské kožíšky u srdíčka. Vánoční čas totiž 
není jen o dárcích, ale také o tom udělat ra-
dost druhým.

Iveta Drobná, učitelka MŠ Závodu míru

S příchodem roku 2018 bychom rádi poděkovali všem, kteří nám v uplynulém 
období pomáhali. Jsou to: Nejdecká česárna vlny, a.s., infocentrum a Městská 
knihovna Nejdek, Tiskárna Polypress, s.r.o., SDH Nejdek, MěP Nejdek, OO PČR 
Nejdek, p. Eva Krajňáková, p. Iveta Horká, p. Michaela Slivková, p. Renata Vrtílková, 
p. Stanislav Petro, p. Lenka Schmocková, p. Marcela Lacinová, p. Veronika 
Bártová, p. Jana Muchková, p. Martina a p. Lucie Borkovy, p. Lenka Schlosserová, 
p. Victória Demčáková, p. Markéta Šebestová, p. Martina Štípková, p. Lucie 
Kratochvílová, p. Kamila Hegerová, p. Jaroslava Zavázalová, p. Jitka Frantová, 
p. Helena Dojáčková, p. Miroslav Drobný a p. Vlastimil Cheníček.

Zároveň děkujeme všem, kteří nám pravidelně přispívají nejrůznějším výtvar-
ným materiálem pro činnosti s dětmi, a také pomocníčkům Ježíška.

Nejen našim příznivcům, ale Vám všem přejeme, nechť Vás rokem 2018 prová-
zí ruku v ruce láska, porozumění a pevné zdraví.

Za kolektiv zaměstnanců školy a děti Iveta Drobná, učitelka 

 Foto: Tereza Drobná

 Foto poskytl autor článku

 Foto poskytli autoři článku
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Exkurze na statku Bernard
Žáci prvních tříd si umějí zpříjemnit adventní čekání na Ježíška. V rámci výuky 

prvouky a pracovních činností se vydali na návštěvu statku Bernard v Královském 
Poříčí. 

Společně navštívili keramickou dílnu, kde se dozvěděli, jak vzniká keramika a por-
celán. Prohlédli si nádhernou výstavu betlémů. Paní průvodkyně zavedla žáčky také 
do stodoly. Někteří dosud ani nevěděli, co to je J. Tam se děti dozvěděly, jak se 
dříve stloukalo máslo, jak se pekl chléb nebo jak to vypadalo při zabíjačce. Zkusit si 
vlastnoručně cepem vytloukat obilí, to byl zážitek, na který děti jistě dlouho neza-
pomenou. Také posadit se do saní bylo ohromné. Komu se to kdy poštěstí. Součástí 
statku je i dvůr, kde jsou k vidění hospodářská zvířata. 

Z minulosti jsme se přenesli do současnosti v mýdlařské dílně paní Klemerové. 
Všichni žáčci si vlastnoručně vyrobili mýdlo. Přípravy na Vánoce jsou tak u prvňáků 
v plném proudu. První dáreček pro maminku nebo babičku už mají J.

Mgr. Barbora Částková

Bruslení Paličkování 

Slavnostní rozsvícení 
vánočního stromečku

Školní družina při ZŠ, náměstí Karla IV. 

V tomto školním roce se pro zvýšený zájem 
dětí otevřelo 4. oddělení ŠD. V rámci zájmo-
vého vzdělávání zahájila školní družina od říj-
na pravidelnou činnost zájmových kroužků 
- hudebně pohybového, výtvarného a pra-
covního. Každé pondělí mají děti možnost své 
sportovní nadání uplatnit v „Hodině pohybu 
pro ŠD“. Na podzim jsme využili pěkného 
počasí babího léta a slunné dny jsme trávili 

na školním a dětském hřišti. Když počasí ne-
přálo, probíhal projekt „Podzimníčci“. S pod-
zimem jsme se rozloučili vypuštěním vlašto-
vek do teplých krajin a sportovním soutěžním 
odpolednem „Drakiádou“. Navštívilo nás 
divadlo pana Pohody se svou Strašidelnou 
pohádkou. Adventní výzdoba je připravená 
a nyní už děti čekají na příchod Ježíška.

Vychovatelky ŠD

Letos jsme si předvánoční čas opět zpestřili spo-
lečným rozsvícením vánočního stromu ve školní 
zahradě před budovou 1. stupně. Připomenuli 
jsme si slovem naše adventní a vánoční tradice, je-
jichž dodržování podporujeme i ve škole. Zpěvem 
vánočních koled jsme přivítali předvánoční čas 
a zahájili těšení na vánoční nadílku.

Mgr. Lenka Dejlová

Měsíc listopad byl pro prvňáčky ze ZŠ Nejdek, náměstí Karla IV. ve zna-
mení bruslení. Někteří zkušeně vyjeli na led, téměř jako profesionální brus-
laři. Jiní si zpočátku s bruslemi a ledem nerozuměli. Všichni společně jsme 
si užili krásné chvíle v pohybu a s radostí. Děkujeme panu učiteli Zezulovi 
a panu trenéru Špírkovi za trpělivost a čas, který nám věnovali. 

Mgr. Barbora Částková 

Již druhým rokem pomáhají malé krajkářky ze ZŠ Nejdek, náměs-
tí Karla IV. při vánočním jarmarku. V nejdecké knihovně opět zavládla 
příjemná adventní nálada. Setkání malých i velkých krajkářek bylo velmi 
srdečné. Společně ukázaly své umění všem, kteří do knihovny zavítali. 
Každý návštěvník tak mohl na vlastní oči vidět, jak mezi hbitými prsty 
kmitají paličky, měl možnost si sám vlastnoručně upaličkovat náramek. 
V neposlední řadě si mohl prohlédnout dvě výstavy, které jsou právě 
v knihovně nainstalovány. Bylo to krásné setkání, příjemně strávený den.

Mgr. Barbora Částková

Výrobek do jarmareční soutěže Foto poskytly autorky článku
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Výstava a jiné počiny ZŠ Nejdek, Karlovarská

Poděkování
My, žáci 3. A a 3. B školní družiny při ZŠ, Karlovarská, chceme poděkovat manželům Pelikánovým za mikulášskou nadílku.

Za všechny děti Tereza Králová, Hynek Veselík

Výstava v Agricole
Malířský kroužek DDM navštěvuje cel-

kem 39 šikovných dětí. Jejich práce může-
te vidět na různých výstavách a soutěžích, 
samozřejmě zdobí také chodby naší školy. 
Tentokrát jsme školní chodby vyměnili za za-
jímavé prostory lázeňského domu Agricola 
v Jáchymově. Byli jsme totiž osloveni, jest-
li bychom svými obrázky nevyzdobili jeho 
prázdné stěny. Rádi jsme zajímavou nabídku 
přijali a během října 2017 jsme vytvořili práce 
na tato témata: ZROZENÍ PRAMENE, VODA 
DÁVÁ ŽIVOT a V BAZÉNU. Tři nejstarší malíř-
ky pak vytvořily práce s názvem JÁCHYMOV, 
ve kterých zachytily nejvýraznější tamější 
dominanty. Nejzdařilejší práce jsme začát-
kem listopadu v lázních Agricola nainstalo-
valy a výstava byla zahájena vernisáží dne 
16. 11. 2017. Věříme, že obrázky potěší nejen 
nahodilé návštěvníky, ale hlavně klienty, kteří 
v lázních tráví delší čas, aby zlepšili své zdra-
ví. Výstava potrvá až do září 2018, takže si ji 
můžete také prohlédnout, až třeba pojedete 
do bazénu v Agricole.

Děkujeme vedení Lázní Jáchymov za na-
bídku ke spolupráci, za velice vstřícný přístup 

a za odměny pro děti - volné vstupenky 
do bazénu. Dále děkujeme za nákup výtvar-
ných potřeb pro naši další tvorbu a dopravu 
na vernisáž pěkným lázeňským autobusem. 
Děti si to krásně užily! 
Mgr. Bedřiška Treglerová a Věra Hýsková,

vedoucí malířského kroužku
Život dětem - srdíčkové dny

Již řadu let podporujeme organizaci Život 
dětem (www.zivotdetem.cz), která pomáhá 
rodinám s vážně nemocnými dětmi. Jak to 
probíhá? Paní pošťačka přinese balík dár-
kových předmětů (letos to byly magnetky, 
propisky, balíčky kávy, reflexní srdíčka a ná-
ramky), které pak ukážeme dětem a vysvět-
líme jim, o jakou pomoc se jedná. Kdo chce, 
může si pak nějaký předmět koupit. Letos ne-
trvalo ani týden a vše bylo vyprodáno! Rádi 
bychom poděkovali všem, kdo udělali dobrý 
skutek. Pro potřebné jsme prodejem vydělali 
9 950 Kč, za rok se rádi připojíme zase.

Mgr. Bedřiška Treglerová

DDM Nejdek při ZŠ Nejdek, 
Karlovarská informuje

Téměř polovinu školního roku 2017/18 
máme zdár-
ně za sebou 
a rádi bychom 
Vás informo-
vali, co nového 
se událo u nás 
v DDM. Kromě 
z á j m o v ý c h 

útvarů organizujeme také další volnočasové 
aktivity.

Letos zatím proběhly výtvarné dílny 
„Halloweenské pavoučení“ a „Podzimní 
lucerny“. Děti se zúčastnily Besedy s PČR 
na téma „První pomoc“, kterou pro nás 
ochotně každý rok připravuje praporčík 
Mirka Gederová s kolegy. Malířský kroužek 
DDM se v tomto pololetí prezentoval hned 
na třech výstavách, a to „Pajndl - naše 
rozhledna“, Výstava malířských pra-
cí v Jáchymovských lázních „Agricola“ 
a „Zimní výstava“ v Muzeu Nejdek.

Také spolupracujeme s DZR Matyáš. 
Během měsíce listopadu zde proběhly akce: 
„Podzimní vyrábění“, „Taneční vystou-
pení“ a „Vánoční koledy“. V prosinci se 
tamtéž ještě uskutečnilo „Vánoční pečení“. 
U nás, v ZŠ, Karlovarská, proběhla „Vánoční 
kuchyňka“ a „Vypouštění balónků s přá-
ním pro Ježíška“. Zajímavá byla i účast 
na „Krušnohorském vánočním jarmar-
ku“, kde se prezentovaly zájmové útvary 
Keramika, Malířský kroužek a Pěvecký sbor. 

Dále jsme uspořádali vánoční turna-
je ve florbalu, stolním tenise a košíko-
vé. O veškerých akcích vás informujeme 
na www.zskarlovarska.cz, fb DDM Nejdek, 
nástěnkách a letácích ZŠ, Karlovarská.

Rádi bychom poděkovali Lesní správě 
Nejdek, jmenovitě panu M. Vorlickému a jeho 
kolegům, za krásný vánoční strom.

tým DDM
ZŠ Nejdek, Karlovarská přeje 

do nového roku 2018 hodně zdraví a štěstí.
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Vzpomínáme
Slzy v očích, v srdci žal,

co drahé bylo nám, osud vzal. 
Dne 15. 12. 2017 to byl rok od chvíle, kdy

po dlouhé těžké nemoci zemřel 
pan Karel Červík

Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi. 
Manželka Věra, 

dcery a synové s rodinami. 
Stále vzpomínáme a nikdy nezapomeneme. 

Rok od roku přibývá,
jen vzpomínka nám zůstává.

Stále na Tebe, 
Míro Štěchu - Stejšne

vzpomínáme s přáteli i příbuznými.
V našich srdcích zůstaneš navždycky.
Za všechny vzpomínající Tvoje máma

Ze strany redakce došlo v minulém čísle Nejdeckých listů k pochybení v textu vzpomínky na pana Karla Červíka.
Za chybu se hluboce omlouváme a zveřejňujeme ve správném znění.

U hrobu Otakara Korce byla položena kytice

Svaz postižených civilizačními chorobami ZO Nejdek informuje

Ve dnech 21. a 22. listopadu se zúčastni-
la delegace zástupců Ministerstva obrany 
ČR a Československé obce legionářské cesty 
do Francie, v jejímž rámci byla na hřbitově La 
Targette za účasti českého vojenského přidělence 

ve Francii, plukovníka Jaroslava Sejpky, položena 
kytice k hrobu Otakara Korce, československého 
letce a nejdeckého rodáka, který zahynul v letec-
ké bitvě nad územím Francie v červnu 1940.

Druhý den pak proběhla v Paříži na čestném 

nádvoří Invalidovny ceremonie ke 100. výročí 
vydání dekretu prezidenta Francouzské re-
publiky Raymonda Poincaré o vzniku česko-
slovenských vojsk ve Francii.

Jiří Klůc

Dne 15. listopadu 2017 od 14.00 hodin se 
pod záštitou místostarostky města Nejdku 
paní Ludmily Vocelkové uskutečnila pre-
zentační akce „SENIOR PAS“ v kinokavár-
ně v Nejdku. Že mezi občany v Nejdku byl 
o tuto akci zájem, svědčí i ta skutečnost, 
že se jí zúčastnilo odhadem asi 70 lidí, a to 
i přesto, že již cca 50 členů Svazu postižených 

civilizačními chorobami v Nejdku je více jak 2 
roky držiteli těchto SENIOR PASŮ. Účastníci 
měli možnost si zde vyplnit „Žádost o regis-
traci SENIOR PASU“, který je zdarma a finan-
cován Karlovarským krajem. Chtěli bychom 
tímto poděkovat paní Ing. Eleně Hávové 
z odboru sociálních věcí  Karlovarského kraje, 
která přijela do Nejdku a podala podrobné 

informace o tomto projektu. Dále poděkování 
patří místostarostce paní Ludmile Vocelkové 
za podporu tohoto projektu pro občany 
Nejdku a paní Ing. Soně Tauškové, vedoucí 
OSVŠ, za pomoc při propagaci této prezen-
tační akce a zároveň za její zahájení.

Jaroslav Seidl, 
místopředseda SPCCH ZO Nejdek

Poděkování Poděkování
Rádi bychom jménem obyvatel DZR „MATYÁŠ“ v Nejdku poděkovali všem 

těm, kteří s námi v roce 2017 v rámci aktivizačních činností spolupracovali.
Velký dík patří dětem a jejich pedagožkám z nejdecké MŠ, Závodu míru za je-

jich pravidelnou přítomnost na dvougeneračních setkáních s klienty, ať už u nás 
v Domově, či v MŠ. Děkujeme DDM při ZŠ, Karlovarská, s jejichž žáky jsme se 
i letos setkávali při společném vyrábění jarních a podzimních dekorací, při spo-
lečném pečení, na vystoupeních volnočasového kroužku zumby pod vedením 
p. P. Vondrové a pěveckého sboru p. J. Uhlíkové. Zahrát na kytaru a zazpívat si 
s klienty přišel p. M. Pikora. V jarním a podzimním období jsme navštěvovali místní 
solnou jeskyni, kde bylo o naše klienty perfektně postaráno. Během léta jsme 
několikrát navštívili restauraci Kukačka, kde si obyvatelé Domova vždy příjemně 
odpočinuli na slunné terase s výborným občerstvením a vstřícnou obsluhou.

S přáním všeho dobrého v roce 2018 Vám všem děkujeme za přízeň, spoluprá-
ci a hlavně za to, že klientům Domova přinášíte zájem, radost, potěšení a hezké 
chvilky.

Za klienty DZR „MATYÁŠ“ instruktorky sociální péče 
R. Laurenčíková a V. Krejčová

Rádi bychom touto cestou poděkovali teamu Krampus čertů 
z Nejdku, kteří nám zpestřili vánoční rozsvícení na Zahradní ulici. 

Děkujeme moc. Obyvatelé Zahradní ulice

 Fota: Ivan Holeček, Československá obec legionářskáZleva Jiří Klůc a Jaroslav Sejpka 
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Poděkování
Dne 7. 12.2017 se konal v nejdeckém evangelickém kostele vánoční 

charitativní koncert. Rádi bychom touto cestou poděkovali Štěpánce 
Steinové a její pěvecké třídě za to, že pro naše sdružení zpívají již deset 
let. Dík patří také zvukařům panu Fejksovi a panu Markovi za ozvučení 
koncertu. Poděkování patří také všem, kteří si přišli poslechnout krásné 
české koledy a strávili tak s námi krásné předvánoční odpoledne a při-
spěli na naše sdružení. Výtěžek z koncertu činil 2 700 Kč a bude použit 
na rehabilitační pomůcky.

Maminky s dětmi ze z.s. Dětská radost

Klub seniorů informuje

RC Zvoneček, z.s. informuje o aktivitách pro rodiny s dětmi:

8. 1. - v kinokavárně jednání rady KS - pří-
prava programu valné hromady

22. 1. - od 14 h v kinokavárně výroční Valná 
hromada Klubu seniorů - zhodnocení klubo-
vé činnosti, volba rady a plán akcí na rok 2018. 
Po vystoupení dětí z MŠ i malé občerstvení.

Ohlédnutí: Hudební odpoledne (22. 11.) se 
opět vydařilo - pochvalná vyjádření účastníků 
na vystoupení skupiny Tonda Pech a kamarádi 
(podařilo se jim rozehřát přítomné a navodit 

dobrou náladu ve studeném prostředí sálu 
Klubíčka), také tombola byla všemi hodnoce-
na příznivě. Za poskytnuté dary do tomboly 
děkujeme nejdeckým firmám. Jsou to: Lékárna 
U Zlatého lva, Lékárna Olympie, ElektroMix, 
Papírnictví Pelikán, Zdravá výživa, Drogerie 
TETA. Poděkování patří také firmě Cvinger bus 
za bezplatný odvoz seniorů po skončení akce 
a samozřejmě Odboru kultury MěÚ za bez-
platný pronájem sálu. 

Zájezd do Prahy s návštěvou Hudebního 
divadla Karlín (26. 11. s přispěním KÚ na vstup-
né a firmy SWISS - FORM Nejdek na dopravu) 
nezklamal očekávání milovníků operetních 
melodií. Francouzská opereta „Mam´zelle 
Nitouche“ v provedení karlínského souboru 
byla účastníky zájezdu vřele přijata.

Prostor kinokavárny zaplnili nejdečtí senioři 
při instruktáži nabízených Senior Pasů (15. 11.).

Rada Klubu seniorů

Rozloučení společně
s Mikulášem a čertem
a přivítání v kostýmech

Ptáte se, s čím jsme se loučili 
a koho budeme vítat? V obou 
případech hraje hlavní roli 

rok. S tím starým jsme se ve Zvonečku roz-
loučili na poslední loňské „větší“ akci, a to 
na Mikulášské besídce, při které na děti malič-
ko čert pouštěl hrůzu, ale hodný Mikuláš ho 
krotil a ještě dětem nadělil různé drobnosti.

Děti se však měly možnost zúčastňovat 
našich kurzů až do opravdu poslední předvá-
noční chvíle a pro řadu maminek to byl ale-
spoň chvilkový útěk od příprav na pro mno-
hé nejkrásnější svátky roku a shonu, který se 
chtě nechtě k tomuto období váže. Věříme, 
že vánoční svátky probíhaly u vás všech už 
v naprostém klidu a pokoji a všichni jste si je 
užili, jak se patří.

Rok 2017 sice skončil, ale my jedeme dál J. 
Sobota 20. 1. 2018 od 15:00 hod. 
v Kulturním domě
DĚTSKÝ MAŠKARNÍ PLES

Už se těšíme na všechny princezny, rytíře, 
vodníky, víly, čaroděje, čarodějky a ostatní 
nápadité masky. 

Vstupné: 50 Kč za osobu v předprodeji 
(od 8. 1. 2017 v nejdeckém infocentru), 70 Kč 
přímo na místě v den akce.
Poslední pátky v měsíci (26. 1., 23. 2.,
23. 3., 27. 4. a 25. 5.) v RC Zvoneček
ŠKOLA HROU

Matematika, český jazyk, výtvarná a tělesná 

výchova - to není rozvrh žáčků 1. stupně zá-
kladní školy, ale náplň zvonečkovské Školy 
hrou pod vedením Martiny, která je určena 
především pro předškoláčky. Vaše děti bu-
dou mít možnost si nanečisto vyzkoušet, 
jak to ve škole chodí. Za svoji snahu si od-
nesou nějakou tu jedničku a na konci kurzu 
i vysvědčení.

Pokud máte o tento kurz zájem, stačí se jen 
předem přihlásit u Martiny na tel. 605 259 863 
a zjistit si u ní podrobnější informace. 

Cena: 150 Kč za každé dítě.
Pravidelný program RC Zvoneček

I v roce 2018 jsme tady pro vás a vaše děti. 
Věříme, že si i letos vyberete z naší nabíd-
ky kurzů. Hrátky s batolátky - pondělí, 
středa, čtvrtek, Veselá výtvarka - pondělí, 
Logopedie - pondělí, Spiel mit - středa, 
Gemeinsam - čtvrtek, Pilates s Hankou - 
pátek. Kromě tohoto pravidelného programu 
je Vám k dispozici Volná herna - v úterý. 

Informace o naší činnosti a plánova-
ných akcích najdete na www.rczvonecek.cz 
a www.facebook.com/rczvonecek.

Vaše dotazy a náměty můžete psát 
na email rczvonecek@seznam.cz.

Za RC Zvoneček Karin Kozáková

 Fota poskytl autor článku

 Foto poskytla autorka článku

 Foto poskytly autorky článku

http://www.rczvonecek.cz
http://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=264761133570281&id=256414414404953
mailto:rczvonecek@seznam.cz
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INFORMACE Z MĚSTSKÉ KNIHOVNY
Na konci listopadu zavítal do Nejdku se 

svým autorským čtením a besedou mladý spi-
sovatel Jan Opatřil, který tentokrát představil 
hororové povídky ze svých knih. Poté s ním 
žáci besedovali o jeho tvorbě a psaní knih.

PROSINEC V KNIHOVNĚ
Ve čtvrtek 7. prosince se v čítárně knihov-

ny - Galerii @ uskutečnila vernisáž dvou vý-
stav zároveň - výstavy fotografií talentova-
ného jedenáctiletého žáka ZŠ, Karlovarská, 
Michaela Kovaříka pod názvem Příroda ko-
lem mne…, která představuje návštěvníkům 
krásné fotografie nejen nejdecké přírody a již 
tradiční výstavy paličkovaných krajek spol-
ku Krušnohorská krajka z Nejdku s názvem 
Peříčka v krajce, na které nám naše paličkářky 
představují krásné krajky v podobě soviček. 
Na společné vernisáži se sešlo přibližně pa-
desát návštěvníků, kteří podpořili nejdecké 
umělce. Vernisáž zpestřili svým vystoupe-
ním žáci ZUŠ Nejdek - Daniel Joudal (zpěv) 
a Anna Delingerová (saxofon), které s nimi 
připravil pan učitel Karel Roneš. Výstavy lze 
zhlédnout do konce měsíce ledna 2018.

OHLÉDNUTÍ ZA JARMARKEM
Výtvarná soutěž k již XIX. krušnohorské-

mu jarmarku pro děti z nejdeckých školek, 
škol a sdružení, které pracují s dětmi, měla 
tentokrát název VÁNOČNÍ ČAS. Soutěže 

se zúčastnilo 13 kolektivů, děti pod vedením 
svých učitelek vyráběly nádherné vánoč-
ní ozdoby a dekorace z různých materiálů, 
např. keramiky, papíru, přírodních materiálů, 
vaty apod. a opět bylo velmi těžké vybrat ten 
nejhezčí. Tentokrát byly všechny výtvory vy-
staveny v prvním patře nejdeckého muzea, 
které tak spolu s prodejní výstavou pro spo-
lek Dětská radost utvořily z muzea v našem 
městě malý Vánoční dům. Kromě výstav měly 
děti připravenou vánoční dílnu a malé vánoční 
kino, kde se mohly s rodiči zahřát a potěšit se. 
Jako obvykle vítěze soutěže vybírali návštěv-
níci jarmarku. Do naší vánoční galerie zavítalo 
236 návštěvníků a ti svými hlasy rozhodli tak-
to: 1. místo - nejvíce hlasů získali Svítící andílci, 
kteří stáli na osvětleném náměstíčku a vyrobily 
je děti z družiny ZŠ, nám. Karla IV.; na 2. mís-
tě se umístil Kapr na modro, vyrobený dětmi 
z družiny ZŠ, Karlovarská; 3. místo získaly děti 
z 1. stupně ZŠ, náměstí Karla IV. za Vánoční le-
porelo. Na vítěze čekaly diplomy a pěkné ceny, 
všichni účastníci soutěže pak obdrželi pamětní 
listy a drobné dárky. Výstavy můžete navštívit 
do konce prosince.

Přesto, že se jarmark odehrával u školy, 
mnoho návštěvníků přišlo také do knihovny. 
Zde byl připraven doprovodný program kruš-
nohorského jarmarku v podobě dvou výstav, 
které byly instalovány od prosince a o kte-
rých se píše v úvodu tohoto článku. Také se 

zde uskutečnilo Vánoční paličkování, které 
se v předešlých letech odehrávalo v muzeu. 
Po celý den měli návštěvníci knihovny mož-
nost pozorovat šikovné ruce paličkářek z OS 
Krušnohorská krajka a také děvčat z krouž-
ku paličkování, který při ZŠ, nám. vedou 
Mgr. Bára Částková a Dáša Málková. Ti nej-
odvážnější si pak mohli paličkování i vyzkou-
šet, takže mnozí návštěvníci odcházeli s vlast-
noručně upaličkovanými náramky. A ostatní 
měli možnost zakoupit si drobné paličkované 
ozdoby, výtěžek z prodeje byl věnován OS 
Dětská radost.

VÁNOČNÍ VÝTVARNÉ 
DÍLNY A BESEDY

V dětském oddělení proběhly v prosinci 
výtvarné dílny pro žáky ze ZŠ, nám. Karla IV. 
Knihovnu navštívili žáci 2. a 5. tříd, kteří si nej-
prve v čítárně knihovny poslechli vyprávění 
o Vánocích a zvycích a tradicích s těmito svátky 
spojených, poté si v dětském oddělení vyrobi-
li drobné vánoční dekorace. Také na pobočce 
knihovny se uskutečnily besedy s vánoční téma-
tikou pro žáky 4. a 5. tříd ZŠ, Karlovarská.

I na letošní rok připravujeme mnoho akcí ne-
jen pro děti - besedy, výtvarné dílny a soutěže, 
o jejichž konání se můžete dozvědět z plakátů 
v knihovně a v infocentru nebo na webových 
stránkách knihovny. Zde si můžete prohlédnout 
i fotogalerii z akcí, které knihovna pořádá. 

Nejdecké paličkářky při vernisáži Fota poskytla autorka článku

Beseda s Janem Opatřilem Vítězný výrobek z jarmareční soutěže 

Ing. Lubomír Vítek a Michael Kovařík 
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Mesto Nejdek vás zve na výstavu

z loutkového animovaného vecernícku

31. 1. 2018 - 25. 3. 2018
Vernisáz výstavy se koná v úterý 30. 1. 2018 od 17:00 hodin

v Muzeu Nejdek, námestí Karla IV. 238

- otevreno od stredy do nedele 10:00 - 16:00
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Y 40. koncertní sezona
308. koncert

16. ledna 2018 v 19 hodin 
ve velkém sále kina v Nejdku

vstupné 100 Kč, studenti a důchodci 70 Kč
Předprodej v městských infocentrech: Nejdek, Karlovy Vary,

Kynšperk nad Ohří, Mariánské Lázně, Cheb, Chodov,
Ostrov, Kraslice, Klášterec nad Ohří, Sokolov, Aš

Markéta VOKÁČOVÁ  - housle
Jan ZEMEN - violoncello

Alena GREŠLOVÁ - klavír

Kalliope Trio
Prague

Vstupenky v předprodeji: 90 Kč, na místě: 120 Kč.
http://vstupenky.karlovyvary.cz

Předprodej v městských infocentrech: Nejdek, Karlovy Vary, Kynšperk nad Ohří,
Mariánské Lázně, Cheb, Chodov,Ostrov, Kraslice, Klášterec nad Ohří, Sokolov, Aš

Bližší informace a rezervace na tel. 353 240 135, 736 679 260, e-mail: infocentrum@nejdek.cz

 
 
 
 
 
 
 

 
ZVEME VŠECHNY MALÉ DIVÁKY 

 SPOLEČNĚ S RODIČI NA PŘEDSTAVENÍ 
 

   
   

                 
   

    
 
 

O LÍNÉ ČIPERCE ANEB JAK 
NAPRAVIT LENOCHA,  

KDYŽ JE LÍNÝ! 
 

NEDĚLE 28. LEDNA 2018 
 

V 15.00 HODIN V KINĚ NEJDEK 
 

VSTUPNÉ: 30 KČ 
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Výstava Má vlast také v Nejdku
V úterý 16. ledna 2018 v 16 hodin se v předsálí nejdeckého kina uskuteční vernisáž 

výstavy Má vlast (Heimat im Wandel), mapující společné česko-německé projekty ob-
novy památek v České republice.

Dvoujazyčná zapůjčená výstava přináší formou 20 projektů svědectví o proměnách 
chátrajících památek, sakrálních staveb, drobných sakrálních památek a starých hřbi-
tovů a reprezentuje záchranu a obnovu památek realizovaných ve spolupráci českých 
a německých partnerů - obcí, měst, spolků, krajanských organizací zejména v pohraničí.

Na jednom z panelů výstavy je zachycena i kaple v Suché, která byla slavnostně 
otevřena v září 2011. Výstavu je možné zhlédnout do 24. března 2018.

Mgr. Pavel Andrš, Ph.D., předseda z. s. JoN - Jde o Nejdek

Oddíl zápasu TJ Jiskra Nejdek informuje
Rok 2017 je za námi. Pro oddíl zápasu TJ Jiskra 

Nejdek tento rok přinesl velkou řadu úspěchů, 
pojďme si projít ty největší. Prvním mistrovským 
turnajem bylo únorové MČR v zápase ve volném 
stylu žáků a juniorů ve Vítkovicích. Do Vítkovic jsme 
odjížděli s jasným cílem - získat titul mistra ČR. To se 
nakonec nepodařilo, nicméně medailových umís-
tění jsme vybojovali hned několik. Vítek Novotný 
se v nabité váze do 47 kg v žácích probojoval až 
k bronzové medaili. Ve váze do 76 kg se sešel 
Ondra Havelka s Davidem Cvingerem. Ondra na-
konec po slibně rozjetém dni podlehl soupeři ve fi-
nále a bral tak stříbro, David prohrál v semifinále, 
v boji o bronz již ale nezaváhal. V kategorii juniorů 
se představil Ondra Borůvka. Tradičně startoval 
ve velmi kvalitně obsazené váze. Ondra se roz-
hodně neztratil, a nebýt drobných chybiček, mohla 
z toho být i bedna, nakonec ale jeho výkon stačil 
pouze na čtvrté místo. Suma sumárum - z pěti 
borců z Nejdku nakonec 3 medaile.

V březnu vyrazil Ondra Borůvka společně 
s Kubou Odlem na Otevřené MČR v zápase řec-
ko-římském seniorů v Chomutově. Ondra opět jen 
těsně nedosáhl na medaili. Kuba skončil na 3. místě.

Plni očekávání jsme vyhlíželi konec března a od-
let na vrcholný turnaj sezony - estonský Tallinn 
Open. Bez nadsázky se dá hovořit o malém mist-
rovství světa pro mládež. Jedná se o největší turnaj 
na světě pro kategorie žáků a přípravek. Po úspěš-
ném loňském roce jsme i letos odjížděli s myšlen-
kou na stupně vítězů. Turnaj byl letos ještě nabitější 
než vloni. Minulý rok se zúčastnilo téměř 1 700 
zápasníků z celého světa, toto neuvěřitelné číslo 
bylo ale letos překonáno a turnaj přilákal na 2 100 
zápasníků z 27 států. Mezi nimi Českou republiku 
zastupovali pouze nejdečtí kluci a reprezentace ČR. 
Nutno podotknout, že s nárůstem počtu zápas-
níků se letos i výrazně zvedla úroveň. Těžší situaci 
většina našich kluků měla i kvůli postupu do starší 
věkové kategorie.

V sobotu kluky čekal turnaj v zápase řecko-řím-
ském. Nejmladší člen naší výpravy, Honza Dušek, 
startoval ve váze do 42 kg. Po jedné výhře a dvou 
porážkách obsadil 20. místo ze 32 závodníků. 

O dvě váhy výše, v kategorii do 53 kg, nastoupil 
Dan Pohlodek, který po dvou pořážkách skon-
čil. Nejvíce zápasníků měl ve váze Ládík Rakyta, 
ve váze do 47 kg nastoupilo 42 zápasníků. Ládík ale 
bohužel neměl den a po dvou prohrách z turnaje 
vypadl.

Hned 34 borců se sešlo ve váze do 53 kg, ve kte-
ré se představil Vítek Novotný. Vítek po jedné výhře 
a dvou prohrách obsadil hezké 20. místo. 

Ve váze do 76 kg se představili hned dva 
Nejdečáci - David Cvinger a Ondra Havelka. 
David si do prvních zápasů vylosoval ruského bu-
doucího finalistu a Bělorusa, který nakonec těsně 
nedosáhl na medaili, a na ně bohužel David ne-
stačil. Ve druhé skupině Ondra Havelka také bo-
joval s běloruskými soupeři. Se dvěma si poradil, 
s jedním po pěkném taktickém boji nakonec o bod 
prohrál. V dalším zápase ho pak z turnaje vyřadil 
Švéd a Ondra tak skončil na pěkném 7. místě. Jako 
nejstarší člen nejdecké výpravy se představil Tomáš 
Cvinger. Tomáše bohužel poslední dva roky prová-
zejí zranění a nedostatek tréninků se do jeho výko-
nu promítl. Tomáš ale i tak bojoval pěkně a soupe-
řům nic nedaroval, jeho výkon ale stačil jen na 11. 
místo z 18 závodníků.

V neděli v hale Saku Suurhall odstartoval turnaj 
v zápase ve volném stylu. Stejně jako vloni byl pro 
nejdecký zápas tento druhý den úspěšnější. Druhý 
den opět z kluků jako by spadla nervozita a před-
vedli výkony, na které jsme od nich zvyklí. 

V nejmladších kategoriích sice Danek s Honzíkem 
nepostoupili do bojů o medaile, odzápasili ale pěk-
ná utkání, kdy jim chyběl vždy jen bodík k výhře. 
Ládík Rakyta obsadil hezké 17. místo z 33 borců, 
s budoucím finalistou váhy z USA ale předvedl, že 
zápasit umí, a moc mu nechybělo k výhře. O váhu 
výše na tom byl velice podobně Vítek Novotný, 
který taktéž těsně podlehl americkému finalistovi 
a umístil se tak na 16. místě. Tomáš Cvinger opět 
předvedl pěkné zápasy, bohužel ale ani v jednom 
nedokázal udržet vedení, které v záčátku zápasu 
získal, a těsně se tak vlastními chybami připravil o ví-
tězství. Nejzájmavější ale pro Nejdečáky byly boje 
ve váze do 73 kg, kde jsme měli opět dvojnásobné 

zastoupení. Velká očekávání jsme měli 
zejména od loňského vítěze Ondry 
Havelky. Ondra stejně jako vloni ovládl 
svoji skupinu nabitou Rusy, Bělorusy, 
Estoncem a Lotyšem a postoupil tak 
do finále. Ve druhé skupině nás ale mile 
překvapil David Cvinger. David krásný-
mi točenými záručkami dovedl otočit 
utkání s Finem a Lotyšem, nakonec ale 
nestačil na Eliaha Burnse, amerického 
zápasníka, který již dva roky půso-
bí v oddíle Olympu Praha. David pak 
v boji o 5. místo opět soupeře na konci 
první periody za stavu, kdy prohrával 
0:7, zaskočil točenou záručkou a sou-
peře dal na lopatky a bral tak pěkné 5. 
místo. Ondra Havelka ve finále stejně 

jako vloni předvedl suverénní výkon a soupeře ze 
žíněnky vyprovodil výpraskem 6:0 a opět se tak 
stanul na stupni vítězů na nejvyšší příčce. Nutno 
podotknout, že z celé české výpravy se jednalo 
o jedinou medaili, ani kluci z české reprezentace 
na medaili nedosáhli, což svědčí o velmi vysoké 
úrovni turnaje. V soutěži družstev se oddíl TJ Jiskra 
Nejdek umístil na pěkném 38. místě ze 117 oddílů 
z celého světa. 

O týden později čekaly staší žáky a juniory z TJ 
Jiskra Nejdek boje o tituly mistra České republiky 
v zápase řecko-římském v Havlíčkově Brodě. Naši 
kluci skončili následovně: Ládík Rakyta obsadil 5. 
místo, Vítek Novotný 3. místo, David Cvinger bo-
hužel musel odstoupit pro zranění v boji o 3. místo, 
Ondra Havelka ve finále nestačil na svého častého 
soka z Chrastavy a obsadil tak 2. místo. V juniorech 
se pak představil Ondra Borůvka, který ve velmi 
dobře obsazené váze skončil na 9. místě.

Konec května patřil již tradičně nejnabitější sou-
těži u nás - turnaji nesoucímu název Lidice. I zde si 
naši kluci vedli na výbornou, v konkurenci 8 států 
vybojoval Adam Hajný bronz a Ondra Havelka 
zlato. Dan Pohlodek skončil na bramborovém 4. 
místě.

Začátkem června se vydal Ondra Borůvka 
a Kuba Odl na MČR seniorů v zápase ve volném 
stylu do Hradce Králové. Kuba si odnesl zlomené 
zápěstí a 5. místo, Ondrovi se v seniorské kategorii 
zadařilo a bral tak velice cenný bronz. Jeho výkonu 
si všiml i trenér Teplic a nabídl Borůvkovi start v 1. 
lize seniorů.

Po prázdninách nás čekaly dva významné tur-
naje. Prvním z nich byl mezinárodní turnaj Prague 
Wrestling Open. Tento turnaj je každým rokem 
lépe a lépe obsazený a ani letos nebylo lehké vy-
bojovat medaile. To se nakonec z nejdecké výpra-
vy podařilo Ondrovi Havelkovi, který bral bronz, 
a Danovi Pohlodkovi, který obsadil druhé místo.

Dále se pak nejdečtí mladší žáci vydali na MČR 
v zápase řecko-římském ve složení Dušek, 
Pohlodek do dalekého Krnova. Honzík v nabité 
váze po jedné výhře a dvou prohrách v turnaji 
skončil, Dan Pohlodek si ale vcelku bez problémů 
dokráčel do finále. Tam bohužel podlehl soupeři 
z Vítkovic, i tak je to pro něj první republiková me-
daile a velký úspěch.

Po skvělých výkonech, které předváděl Ondra 
Havelka v uplynulých dvou letech, dostal pozván-
ku do reprezentace ČR. Doufejme, že se mu bude 
i nadále dařit a že se v dalších letech od Ondry do-
čkáme medilového umístění i na evropských a svě-
tových šampionátech.

Závěrem bych rád poděkoval městu Nejdek 
a firmě Cvinger bus s.r.o., bez jejichž finanční pod-
pory by se nám nepodařilo zúčastnit se takového 
množství turnajů. Dále bych rád pozval všechny 
zájemce ve věku od 6 do 12 let, kteří by si chtěli 
zápas vyzkoušet, k nám do střední tělocvičny ZŠ, 
náměstí, každé úterý a pátek od 17:30 do 19:30. 
Rádi vás v našem kolektivu uvítáme!

MÁ VLAST 
- HEIMAT IM WANDEL

Město Nejdek, z. s. JoN – Jde o Nejdek
a Heimatgruppe „Glück auf“ vás zvou na výstavu

mapující společné česko-německé projekty
obnovy památek v České republice

Vernisáž se koná v pátek 18. ledna 2018 od 16:00
v galerii Zelená sedma, náměstí Karla IV. 241, Nejdek

(budova kina).

19. ledna - 24. března 2018

www.nejdek.cz
infocentrum@nejdek.cz
kultura@nejdek.cz
tel.: (+420) 736 679 260
https://www.facebook.com/infocentrumnejdek1/
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Novinky z FK Nejdek

Hobby badminton: mikulášský turnaj Vejprty

Soustředění v Alpách

Letos jsme pořádali již třetí ročník akce 
„Rozsviťme křížovou cestu“. Poprvé akce 
proběhla ve vánoční atmosféře, v zimní za-
sněžené kulise, což dalo celému večeru spe-
ciální kouzlo. Byly nás dvě stovky, myslím, že 
si všichni odnesli speciální zážitek. Společná 

chvíle na vrcholu kopce u občerstvení včet-
ně závěrečného ohňostroje byla krásným 
závěrem procházky nebo běhu po jedineč-
né památce našeho města, nasvícené čtyř-
mi stovkami svíček. Akce měla jako vždy 
charitativní podtext, vybrané dobrovolné 

startovné ve výši 13 000 Kč jsme předa-
li Honzíku Modrovi a jeho mamince, peníze 
budou použity na jeho léčbu a rehabilitaci. 

Velké díky všem, kdo akci vytvoři-
li. Konkrétně to byli: Jan Rejcha, Michal 
Halapej, Roman Neudert, Petr Ševčík, Filip 
Rutrle, Tomáš Vaník, Vilém Krejčí, Eliška 
Fejksová, Pavlína Schwarzová, MUDr. Jana 
Gondzsalová, Miroslav Kunc, Červený kříž 
Nejdek, Krušnohorský vánoční jarmark. 

Děkujeme a těšíme se na příští, již čtvrtý 
ročník!

Rok 2018 je již 99. rokem existence našeho 
klubu, v roce 2019 tedy do pomyslného dortu 
umístíme stou svíčku, náš klub bude totiž sla-
vit sto let od založení! Pánové Jiří Bydžovský 
a Jaroslav Hladík se rozhodli vytvořit publika-
ci, kroniku, která zmapuje sto let nejdecké ko-
pané. Rád bych tímto vyzval všechny, kteří by 
chtěli poskytnout fotografie, informace, zají-
mavé výstřižky z novin. Chtěl bych vás také 
poprosit - nejdecká poválečná kopaná byla 
zmapována ve dvou kronikách. Jednu se nám 
podařilo získat, druhá je ovšem „nezvěstná“. 
Pokud by měl někdo informace, které by nám 
pomohly ji získat, napište prosím mail na fk-
nejdek@seznam.cz. Děkujeme!

Mgr. Zbyněk Draxal

První týden v prosinci jsme se vydali na ly-
žařské soustředění do italského střediska Santa 
Caterina, které leží v nadmořské výšce 1 725 m. 
Děti trénovaly na dlouhých sjezdovkách různé 
obtížnosti, které začínaly v nadmořské výšce 
2 975 m. Vytvořily se dvě tréninkové skupiny 
podle věku a pro každou si trenéři připravili 
tréninkový plán na celý týden. Všichni se za-
měřili především na zlepšení techniky a jízdu 
mezi brankami (slalom), který jsme trénovali 
společně s italským týmem. Večer děti s tre-
néry a za pomoci videí rozebírali své jízdy 
a chyby. Pro odlehčení jsme uspořádali v po-
lovině týdne výlet do vedlejšího střediska 
Bormio, které si děti nejen prohlédly, ale také 
si nakoupily různé dárky. Jsme velmi rádi, že 
se soustředění vydařilo - jak počasím, tak sně-
hem - a my se mohli naplno připravit na blížící 
se závody a celou zimní sezónu, která bude 
velmi náročná.

První závody naše závodníky čekají již 6.-
7. ledna. Další velkou výzvou letošní zimy pro 
náš klub je nominace Krajského svazu lyžařů, 
která byla udělena sedmi našim závodníkům 
z mladších a starších žáků (Pichlík Tomáš, Kříž 
Filip, Štěřík Jan, Kaššáková Anna, Lipavská Klára, 
Plachý Marek a Šimonková Terezie) a 3 trené-
rům (Kaššák Milan, Štěříková Markéta, Matyska 
David) na Zimní olympijské hry dětí a mládeže 
v roce 2018, které bude pořádat Pardubický kraj 
ve dnech 28. 1. - 2. 2. 2018. Závodit se bude 

v alpských disciplínách (tj. slalom a obří slalom) 
a skicrosu. Je to velký závazek, ale my se nebo-
jíme a bereme to jako výzvu.

Před sebou máme náročnou zimní část a my 
se na ni moc těšíme, protože si nejen poměří-
me síly s ostatními závodníky, ale společně si 
užijeme plno legrace na kopci, sněhu, lyžích 

a o tom to je.
Rádi bychom poděkovali lidem, kteří nás 

v roce 2017 podporovali, a přejeme všem krás-
ný nový rok 2018 plný lásky, zdraví, pohody 
a sportovních zážitků.
Za TJ Jiskra Nejdek, oddíl alpského lyžování 

- LKNH Martina Hašková

prostředí příjemně zahráli a užili bohatého 
občerstvení, nadto jsme dosáhli i na řadu 
sportovních úspěchů. Výsledky hovoří za vše 
(kurzívou jsou označeni zástupci nejdeckého 
hobby oddílu).
Čtyřhry muži:
1. P. Hauer, J. Žemlička
2. J. Šesták, J. Veselík
3. K. Fassel st., J. Špulák

Čtyřhry ženy:
1. A. Hauerová, H. Šlehubrová
1. Š. Kočanová, S. Špuláková
1. J. Šlechtová, L. Šlechtová
Čtyřhry mix:
1. P. Hauer, A. Hauerová
2. V. Jäger, S. Špuláková
3. J. Špulák, H. Šlehubrová

Josef Šesták

Nejdecký badminton, to není jen úspěšný 
oddíl TJ Jiskra Nejdek, ale také skupina nere-
gistrovaných hobby hráčů - sice bez trenérů 
a vytříbené techniky, ale s o to větším nadše-
ním pro sport.

9. prosince 2017 jsme se zúčastnili veřej-
ného turnaje čtyřher ve Vejprtech pořáda-
ného tamním spřízněným badmintonovým 
klubem. Nejenže jsme si v pozitivně laděném 

 Foto poskytl autor článku

 Foto: Martina Hašková

https://www.facebook.com/honza.rejcha?fref=mentions
https://www.facebook.com/peta.sevcik?fref=mentions
https://www.facebook.com/profile.php?id=100012890012092&fref=mentions
https://www.facebook.com/pavlina.f.schwarzova?fref=mentions
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421190 Nejdek-Karlovy Vary-Ostrov Platí od 10.12.2017 do 8.12.2018

Přepravu zajišťuje: Cvinger bus s.r.o., Nádražní 108, 36221 Nejdek
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hromadnou dopravu

21 nejede 17.11.18
22 nejede 24.12.17, 31.12.17
30 jede od 23.12.17 do 2.1.18, od 12.2.18 do 18.2.18, od 2.7.18 do 31.8.18

37 jede také 26.12.17, 1.1.18, 2.4.18, nejede 24.12.17, 31.12.17, 1.4.18
40 nejede od 23.12.17 do 2.1.18, od 12.2.18 do 18.2.18, od 2.7.18 do 31.8.18

Na lince platí tarif vyhlášený dopravcem. Informace o tarifu jsou umístěny ve vozidle na lince.
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AUTOBUSOVÉ Jízdní řády 2017 - 2018
platí od 10.12. 2017 do 8.12.2018

421190 Nejdek-Karlovy Vary-Ostrov Platí od 10.12.2017 do 8.12.2018

Přepravu zajišťuje: Cvinger bus s.r.o., Nádražní 108, 36221 Nejdek
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Na lince platí tarif vyhlášený dopravcem. Informace o tarifu jsou umístěny ve vozidle na lince.

IDOS © CHAPS spol. s r.o., 3.0.6171.37621 24.11.2017
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421193 Nejdek-Vysoká Pec,Rudné-Nové Hamry-Nejdek Platí od 10.12.2017 do 8.12.2018

Přepravu zajišťuje: Cvinger bus s.r.o., Nádražní 108, 36221 Nejdek
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X jede v pracovních dnech spoj jede po jiné trase

17 nejede od 23.12.17 do 2.1.18, 2.2.18, od 12.2.18 do 18.2.18, od 28.3.18 do 29.3.18, od 2.7.18 do 31.8.18
31 nejede 31.12.17

40 nejede od 23.12.17 do 2.1.18, od 12.2.18 do 18.2.18, od 2.7.18 do 31.8.18

Na lince platí tarif vyhlášený dopravcem.  Informace o tarifu jsou zveřejněny na lince.

IDOS © CHAPS spol. s r.o., 3.0.6171.37621 24.11.2017

421196 Nejdek-Vřesová-Chodov-Vintířov Platí od 10.12.2017 do 8.12.2018

Přepravu zajišťuje: Cvinger bus s.r.o., Nádražní 108, 36221 Nejdek
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X jede v pracovních dnech spoj jede po jiné trase

17 nejede od 23.12.17 do 2.1.18, 2.2.18, od 12.2.18 do 18.2.18, od 28.3.18 do 29.3.18, od 2.7.18 do 31.8.18
22 nejede 24.12.17, 31.12.17

31 nejede 31.12.17

Na lince platí tarif vyhlášený dopravcem.  Informace o tarifu jsou zveřejněny na lince.

IDOS © CHAPS spol. s r.o., 3.0.6171.37621 24.11.2017

421265 Nejdek-Ostrov Platí od 10.12.2017 do 8.12.2018

Přepravu zajišťuje: Cvinger bus s.r.o., Nádražní 108, 36221 Nejdek
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X jede v pracovních dnech
J spoj zastávkou projíždí

MHD zastávka s možností přestupu na městskou hromadnou dopravu

17 nejede od 23.12.17 do 2.1.18, 2.2.18, od 12.2.18 do 18.2.18, 29.3.18, od 2.7.18 do 31.8.18
40 nejede od 23.12.17 do 2.1.18, od 12.2.18 do 18.2.18, od 2.7.18 do 31.8.18

B na spoj navazuje v zastávce Nejdek,aut.st. spoj 13 linky 421196 do Chodov,aut.nádr.

Na lince platí tarif vyhlášený dopravcem. Informace o tarifu jsou umístěny ve vozidle na lince.

IDOS © CHAPS spol. s r.o., 3.0.6171.37621 24.11.2017

IDOS © CHAPS spol. s r.o.

421191 Nejdek-Šindelová-Rotava-Kraslice Platí od 10.12.2017 do 8.12.2018

Přepravu zajišťuje: Cvinger bus s.r.o., Nádražní 108, 36221 Nejdek
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X jede v pracovních dnech
1 jede v pondělí

5 jede v pátek
§ v označených zastávkách není povolen nástup za účelem přepravy do shodně označených zastávek spoje

17 jede také 29.3.18, 4.7.18, 27.9.18, nejede 30.3.18, 6.7.18, 28.9.18 18 jede také 27.12.17, 3.4.18, nejede 25.12.17, 1.1.18, 2.4.18

Na lince platí tarif vyhlášený dopravcem. Informace o tarifu jsou umístěny ve vozidle na lince.

IDOS © CHAPS spol. s r.o., 3.0.6171.37621 24.11.2017



leden 2018 Nejdecké listy | 15Nejdecké listy | 15

Badminton
Veronika Nováková je fantastická dvojnásobná vicemistryně České republiky

Nohejbalový klub KONAN TJ Jiskra Nejdek, z. s.

Přijďte v úterý 23. 1. 2018 na zimní stadion v Nejdku na akci Týden hokeje

Ve dnech 9.-10. 12. se v liberecké hale Technické univer-
zity konalo Mistrovství ČR mladšího žactva U13, kterého se 
zúčastnilo kolem sedmdesáti hráčů z celé ČR. Bylo mezi 
nimi naše trio Michal Bršťák, Adéla Dvořáčková a Veronika 
Nováková.

Zatímco Michal s Adélkou v Liberci sbírali zkušenosti, dva-
náctiletá Veronika medaile - a to hned tři.

Titul vicemistryně ČR vybojovala ve dvouhře a smíšené 
čtyřhře s Danielem Dvořákem (TJ Sokol České Budějovice), 
bronz přidala ještě ve čtyřhře s ašskou Markétou Flachsovou.

Udělala tak obrovskou radost svému trenérovi 
M. Kamarytovi, taktéž i celému badmintonovému oddílu, 
přestože zlato bylo v obou disciplínách blízko.

Rozšířila tak naši historickou sbírku na 13 medailí (1 zlatá, 
2 stříbrné a 10 bronzových) z MČR.

Stanislav Newiak, manažer oddílu

Jak jistě pozorné-
mu čtenáři neunik-
lo, v minulém vydání 
Nejdeckých listů jsme 
slíbili fota a jména vítě-
zů poháru.

Vítězem Krajského 
přeboru družstev 
žáků Karlovarského 
kraje se stali hrá-
či týmu KONAN TJ 
Jiskra Nejdek - Cingroš 
Matěj, Eschka Adam, 
Hargreaves Nicholas, 
Kubín Richard, Lutsak 
Martin, Semanová 
Andrea, Šimek David a Vosmek Matěj.

Vítězem soutěže Okresního přeboru druž-
stev mužů Karlovarska a Sokolovska se stali 
hráči týmu „B“ KONAN TJ Jiskra Nejdek - Müller 
Pavel, Zábrana Michal, Fasura Luboš, Starosta 

Jakub, Veselý Jan, Ježek Vláďa, Bahula Pavel, 
Bahula Martin a kapitán týmu Marek Dan. 

Všem hráčům gratulujeme. 
Zároveň chceme popřát vám, všem 

čtenářům Nejdeckých listů a příznivcům 

nejdeckého nohejbalu, všem našim spoluhrá-
čům a kamarádům hodně štěstí, pevné zdraví 
mnoho úspěchů v roce 2018.

Za nohejbalový klub 
KONAN TJ Jiskra Nejdek Luboš Fasura

Dne 23. 1. 2018 od 16:30 hodin budou mít 
všechny děti bez rozdílu dovednosti brusle-
ní jedinečnou možnost vyzkoušet si zdarma, 
jaké to je být hokejistou. HC REBEL měs-
to Nejdek ve spolupráci s Českým svazem 
ledního hokeje pořádá na zimním stadionu 
v Nejdku akci v rámci Týdne hokeje. Kromě 
zážitku v podobě prvních krůčků na ledě si 
každé dítě navíc s sebou domů odnese za-
jímavý hokejový dárek. Přijďte si vyzkoušet 
lední hokej a zažijte spoustu zábavy!

Co všechno je potřeba si na akci 
přinést? Stačí jen brusle, helma 
a rukavice (postačí i lyžařská hel-
ma a rukavice). V případě, že máte 
doma chrániče loktů a kolen pro 
in-line bruslení, vezměte je rov-
něž s sebou. Pokud nedisponujete 
bruslemi a helmou, můžete se ob-
rátit na p. Bystřického s dotazem 
na možnost zapůjčení vybavení pří-
mo na místě. 

Týden hokeje je série sportovních 
akcí pro děti ve věku 4-8 let a jejich 
rodiče, kterým se naskytne unikátní 
příležitost seznámit se s hokejovým 
prostředím. Pro děti je připraven 
zábavný program na ledě i mimo 
něj, rodiče zde získají podrobné in-
formace o tom, co obnáší mít doma 

malého hokejistu a jaký je přínos ledního ho-
keje pro fyzický a osobnostní rozvoj dětí. 

Pro účastníky Týdne hokeje je pak připra-
vena ještě další výhoda. Každé dítě, které se 
na akci přihlásí do projektu Pojď hrát hokej 
a klub ho následně zaregistruje do Českého 
svazu ledního hokeje z. s. (ČSLH), získá po-
ukaz v hodnotě 1 500 Kč na nákup hokejové 
výstroje od CCM. 

Akce Týden hokeje se v rámci projektu Pojď 

hrát hokej koná podruhé po celé České re-
publice a celkově už potřetí. Dosavadní roč-
níky umožnily získat první zkušenost s ledním 
hokejem 6 600 dětem. Více informací najde-
te na www.pojdhrathokej.cz v sekci Týden 
hokeje.

Jak emotivně prožívají Týden hoke-
je děti a jejich rodiče, se můžete podívat 
na www.youtube.com pod názvem Týden 
hokeje: rodiče a děti.

Veronika Nováková 
při mixu s Danem Dvořákem 
(TJ Sokol České Budějovice)

Veronika Nováková a medaile (dvě stříbrné 
a bronz)  Fota poskytl autor článku

Fota poskytl autor článku

Foto poskytl autor článku

http://www.pojdhrathokej.cz
http://www.youtube.com
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Bernov 258

Miloš Sýkora
777 259 504

Kompletní rekonstrukce střech

e-mail: klempir.sykora@seznam.cz

KLEMPÍŘSTVÍ 
A POKRÝVAČSTVÍ

359 807 807

INTERNET

50 Mb 379Kč

WIFI ZDARMA

NOVÁ KANCELÁŘ V NEJDKU
NÁM. KARLA IV 157 (NAPROTI ALBERTU)

PALIVOVÉ DŘEVO
prodej   

palivové dřevo - štípané nebo ve špalkách
volně sypané nebo v síťovině na paletách

+420 725 941 360

prodáváme jen kvalitní
palivové dřevo - ne shnilé

Možnost objednání online
www.drevo-holz.cz

výroba
  doprava
  (Bernov, 362 21)  

VIZUÁLNÍ KONTROLY
Truhlářství J&S spol. s r. o.

Soudní 883
362 21 Nejdek

tel.: 353 826 050
mobil: 777 750 535

na provádění kontroly
gumových tvarových dílů

na ranní směnu.

provozovna:
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